



蚊子大战

新黄浦实验学校 五(3)中队 夏启轩 指导老师:黄蓓芬

“嗡嗡”，唉！每天都有一队蚊子大军不约而同地准时来到我的房间“喝红酒”，还是我请客，就是吸我的血，真是让人烦不胜烦。

终于，在一天晚上，我完全被可恨的蚊子激怒了！于是，战争打响了。我手持“狼牙棒”——我的枕头，身穿“防弹衣”——我的长袖连帽外套，眼戴“夜视镜”——我的近视眼镜，准备战斗！

我小心翼翼地打开灯，一眼就发现两只蚊子正趴在我房间的墙

上，长长的腿、圆圆的肚子、尖尖的嘴，差不多有一厘米那么长，这要吸多少我的血才能长成这样，真是太可恨了！不过，仔细看还是蛮可爱的啊！呸呸，想什么呢？我一拳把我心里的小天使打飞。那圆圆的肚子里可全是我的血。今天我可不能心慈手软，一定要心狠手辣一点，不然明天又是一头包。

俗话说先下手为强，我立马手持“狼牙大棒”，“呼”的一声，就向两个敌人狠狠地砸了过去。我

把“狼牙棒”用力地压在墙上，心里可得意了：小样！这回看你们还往哪里跑。哈哈哈！我心里狂笑不止，你们这回死在我手里，可是死得其所啊！我小心地松开我的“狼牙棒”，仔细地在墙上和我的武器上找了找，都没有发现我的战利品。这是怎么回事啊？

原来在我用“狼牙棒”狠狠地砸过去时，因为风力的原因，让它们提前逃了出来。好吧，你有上天翅，我有“飞天雷”——我的毛绒

玩具小刺猬。我拿起“飞天雷”，瞄准了敌人，就“嗖”的一声，扔了过去。这回，一只蚊子还没有反应过来，就被我的“飞天雷”轰了下来。初尝战果，我心里可开心了。小小的蚊子跟我斗，也不看看马王爷几只眼？！不过，马王爷究竟几只眼？我自己也不知道，管他呢！“我得意的笑，我得意的笑！”我小声地唱了起来。

从此以后，我房间的江湖再也没有纷争，只留下了一段我的传奇。



外婆家的桂花树

南汇外国语小学 四(3)中队 倪天云

小时候，爸爸妈妈工作忙，我是在乡下的外婆家长大的。

外婆门前有一棵桂花树，据说是外婆出生那年外婆栽下的。那是我童年的玩伴。

每年天气变暖的时候，外婆就要在门前的菜园里忙碌起来了。翻开塑料布，割几把经冬的芹菜；平整田地，栽几行辣椒、茄子或黄瓜。外婆不让我下地，怕泥土弄脏了我厚厚的棉衣。我也不愿意下地，就靠着桂花树看外婆翻土、浇水、施肥。桂花树的枝干很粗糙，看上去满是灰黑的斑点；有的地方爬满了细长的斑纹，很像外婆额头的皱纹。有时候会有几只黑色的蚂蚁沿着斑纹爬上来，我拿小棍在它前面猛地一挡，小蚂蚁吓得慌张张地跑回去了。没事的时候我就仰头看，看黄绿的嫩芽从枝条顶端冒出来，看不知名的小鸟飞过来，叽叽喳喳地跳着叫着，又拍着翅膀飞走了。

天气变热的时候，我似乎也长大了。总要搬个凳子爬到树上去，坐在那根粗壮的

枝干上，两条腿晃来荡去。外婆着慌起来，一次次把我从树上抱下来，而我又一次次地爬上去。直到被闻讯而来的妈妈揍得哇哇流泪。外婆便用木板和两根麻绳做了一个秋千，外婆在树下乘凉，我就坐在秋千上荡来荡去，听奶奶讲故事。什么“门前树桂花，门内立贵人”。我最喜欢听嫦娥奔月、吴刚伐桂。仰头看天上圆圆的月亮，嫦娥没看到，只看到月亮里树样的影子。外婆说，那就是桂树。我睁大眼睛看，可不知什么时候就睡着了。

天气转凉，桂花就挂满枝条了。每次回乡下，还没下车就能闻到浓浓的香味。外婆也经常把桂花打下来，放在箩筐里晒干，做桂花糕。这时候我就大显身手了。站在枝条上，手扶着枝干，一边大吼，一边狠命地用脚猛踩树枝，看黄色的桂花像下雨似的落下去，落下去。外婆倒不骂我了，只是开心地把落在地上的桂花扫起来，而后几天总能吃到又香又甜的桂花糕。外婆有时会做桂花茶，把桂花放入放了莲子冰糖的开水中，有时我会放一杯在冰箱里，那味道清香可口，让人难以忘怀。

.....

现在，学习越来越忙，作业越来越多了，难得回乡下一次，更多的时候是外婆到镇上来看我。可是，夏天又要到了，我多想知道，那金黄的桂花又开了吗？那黑色的小蚂蚁还在树上玩耍吗？



小鸭得救了

浦东新区潼港小学总校
二(3)中队 王梓鑫

根本不够。

小熊刚想再去打一桶水，小象来了。它把长鼻子伸进坑里，没想到，它的长鼻子也够不到小鸭。怎么办呢？三个小伙伴商量了一下，认为小熊的方法最好。于是，小猴、小熊和小象一起去打水，小猴和小熊拎着桶去打水，小象用长鼻子吸水。三个小伙伴连跑了十几次，坑里的水慢慢地上升了，小鸭也浮了起来。

在三个小伙伴的齐心协力下，小鸭终于得救了。



“海底家庭总动员”
浦明师范附属小学(锦绣校区) 一(2)中队 庄诗煜